
0.05608

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 28 травня 2026 р., 13:50Четвер, 28 травня 2026 р., 13:50МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 13 липня 2024 г., 09:50      Переглядів: 2457  Коментарі: 13

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

В Україні через простої у роботі ТЕС виник надлишок вугілля

Цього року через постійні обстріли росіянами теплоелектростанцій України, майже
всі ТЕС знаходяться в простої та не можуть повноцінно працювати, через що
держава наразі має надлишок вугілля.

Про це повідомив радник прем’єр-міністра України Юрій Бойко в інтерв’ю ЗМІ.

«У нас виникає питання, що робити з надлишками вугілля, які наразі не можуть бути
спожиті всередині країни. І як забезпечити роботу шахт і їхніх трудових колективів в
умовах, коли їхній товар не купується і не оплачується в достатніх обсягах. Сьогодні в
уряді йдуть активні дискусії та пошуки збалансованого набору рішень з вугільного
питання», – сказав радник прем’єра.

Дійсно, згідно з останніми данними, опублікованими Міністерством енергетики
України, з початку року видобуток вугілля на державних шахтах зріс на понад 24%:
на кінець березня на складах ТЕЦ і ТЕС накопичено майже 1 млн 208 тисяч тонн
вугілля, що на 508 тисяч тонн більше, ніж передбачалося планом. "Комерсант
Український" вирішив розібратися які ж шляхи має держава має аби розв’язувати
питання з надлишком вугілля та чи будуть впроваджені пільги та субсидії на
придбання твердого пічного побутового палива для домогосподарств, які були торік.

Вугілля на експорт?

У 2022 році Кабінет міністрів заборонив експорт українського вугілля за кордон для
того, аби ефективно пройти підготовку до опалювального сезону в умовах воєнної
агресії. Така заборона продовжилася до 2024 року. Однак в травні Уряд зняв
заборону і дозволив експортувати цьогоріч 1,1 млн тонн кам’яного вугілля, антрациту
й палива, отриманого з кам’яного вугілля.

“Замінено квоту обсягом 0 тонн на експорт вугілля кам’яного, антрациту; брикетів,
котунів та аналогічних видів твердого палива, одержаних з кам’яного вугілля, квотою
обсягом 1 153 тис. тонн”, – повідомив постійний представник Уряду у Верховній
Раді Тарас Мельничук.

За його словами, рішення прийняте для забезпечення роботи державних
вугледобувних підприємств та реалізації енергетичного вугілля.

Однак на думку міністра з питань житлово-комунального господарства України
(обіймав посаду з 18 грудня 2007 по 11 березня 2010 року), першого заступника
голови Комітету з питань енергетики та ЖКП Олексія Кучеренка, знайти країни, які б
хотіли купити вугілля в України малоймовірно.

“Якщо хтось купить закордоном наше вугілля, то це буде дуже гарно. Бо це —
надходження валюти в країну, яка потрібна для оплати заробітної плати шахтарям.
Але я вважаю, що наше вугілля ніхто не купить, бо воно має високий вміст сірки та
потребує очищення, яке зараз складно зробити”, – пояснив Олексій Кучеренко.

На його думку, єдиним можливим варіантом для України може бути співпраця у
цьому питанні з Польщею.

“Треба домовлятися з поляками, щоб частина вугілля, яке вони готові спалювати у
себе і постачати нам електрику, була українська. Інших варіантів я не бачу”, – сказав
нардеп.

Він наголосив, що ситуація у вугільній промисловості вкрай важка, вугілля
виробляється менше ніж раніше, воно не експортується, а лише накопичується на
складах, де не може довго зберігатися.

Вугілля для народу?

Минулого року, коли вугілля в країні на складах теж було вдосталь, Кабінетом
Міністрів була ухвалена Постанова №1173 «Про реалізацію протягом опалювального
сезону 2023-2024 років експериментального проєкту щодо надання додаткової
підтримки населенню на придбання твердого пічного побутового палива». Проєкт
реалізовувався спільно з ООН, яка профінансувала частину підвищених виплат.

Згідно з нею, додаткову фінансову підтримку отримали понад 363 тис.
домогосподарств, яким були надані субсидії чи пільги: 

під надання пільги підпадали: вугілля – 1,87 т; дрова – 6,22 т. 
під надання субсидії: вугілля – 2,23 т; дрова – 7,41 т.

Ця постанова і досі є чинною, однак чи буде вона продовжена або ж ухвалена з
новими нормативами щодо надання пільг чи субсидій для цьогорічного
опалювального сезону – невідомо. Єдине, що наразі зробив Уряд,
це доручив Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів розробити
нормативно-правовий акт, який дозволить жителям прифронтових територій
самостійно заготовляти дрова до опалювального сезону.

ЗМІ поцікавилася в енергетичних експертів чи очікувати українцям субсидій на
вугілля цього опалювального сезону, на що ті одноголосно відповіли — фінальне
рішення лише за Урядом України.

“Це питання не до енергетиків, а до Уряду в першу чергу. Вугілля буде потрібно і
прифронтовим регіонам та й іншим містам. Якщо на це є кошти — це буде безумовно
правильне рішення”, – сказав у відповідь на це питання Олексій Кучеренко.

Ініціатором минулорічної постанови щодо надання пільг та субсидій
домогосподарствам виступало Міністерство соціальної політики України. Однак
наразі ні Кабінет Міністрів, ні відповідне міністерство повідомлень щодо цієї теми не
оприлюднювало.

Теги: Бойко Юрий НиколаевичБойко Юрий Николаевич профицитпрофицит ТЕСТЕС ТЭСТЭС ВугілляВугілля УгольУголь

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Коментарі:
comments powered by Disqus

16:4116:41

16:3616:36

16:3016:30

16:25

16:2016:20

16:1616:16

16:1216:12

16:0616:06

16:0016:00

15:5215:52

15:4715:47

15:4015:40

15:3215:32

15:2615:26

15:2015:20

15:1515:15

15:0915:09

15:0015:00

14:5414:54

14:4914:49

14:4014:40

14:3514:35

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Брюссель проти Маска: ЄС планує
обмежити доступ Starlink та Amazon
до супутникових частот 

Атака на танкери біля берегів
Туреччини: два морські дрони не
здетонували 

Помилка у декларації не є
«схемою»: суд скасував претензії
митниці до імпортера батарей на
427 тисяч гривень

Російські війська обстріляли
Сумщину: загинуло двоє цивільних,
які їхали на скутері

Рада ЄС схвалила виділення Україні
сьомого траншу на 2,8 мільярда
євро в межах Ukraine Facility 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нові дані у справі iGaming-
мерчантів: фігурантів розслідувань
помітили у Монако 

Загострення на кордоні: Ізраїльська
авіація завдала удару по житловому
району на півдні Лівану 

Міністр оборони Федоров
презентує нардепам проєкт
реформи служби в ЗСУ, - ЗМІ

Фейкові діагнози та виїзд за
кордон: у Дніпрі викрили
організаторів схеми ухилення від
мобілізації  

На Волині суд оштрафував чоловіка
за спробу провезти канабіс через
кордон

Економія на захисті: АОЗ замовила
бронежилетів на 593 мільйони
гривень за рекордно низькими
цінами 

В Німеччині не мають єдиної
практики щодо натуралізації
українських біженців, - Die Welt 

Хто підписува контракти на 3,5
мільйона гривень: На Вінниччині
ФОП зниклого безвісти військового
два роки вигравав тендери 

Від закритих дверей до арештів
СБУ: як «Укр Армо Тех» з орбіти
Єфімова опинилася в центрі
оборонного скандалу 

ДБР повідомило про підозру
екскомандиру військової частини,
який відправляв солдатів
працювати на СТО

Зеленський у Швеції закликав США
прискорити постачання ракет для
систем Patriot

Reuters: У Чорному морі біля
узбережжя Туреччини дрони
атакували три танкери 

Замах на мера П’ятихаток:
затримано підозрюваного у нападі
з ножем на Гілала Ісаєва

Суд у Запоріжжі арештував
правоохоронця, підозрюваного у
спробі зґвалтування неповнолітньої

Декларація головного аудитора
митниці: Олександр Лєднік вказав
два Range Rover та тисячі доларів
готівки

Замість звільнення — довічне
утримання: ВРП відправила суддю
ліквідованого ОАСК Наталію
Добрівську у почесну відставку

Генерал у підпіллі: як ексначальник
Дніпропетровської митниці
Олександр Лєднік ховався від
люстрації 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

В Україні через простої у роботі ТЕС виник надлишок вугілляВ Україні через простої у роботі ТЕС виник надлишок вугілля
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини ЕкономікаЕкономіка В Україні через простої у роботі ТЕС виник надлишок вугілля

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/712546-ukrainu_mogut_priglasitj_v_aljjans_v_ljuboj_moment__stefanishina
https://antikor.info/articles/712548-bajden_rossija_ne_pobedit._ukraina_pobedit
https://antikor.info/ru/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja%20%D0%92%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96%20%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B7%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%97%20%D1%83%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D1%96%20%D0%A2%D0%95%D0%A1%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%BE%D0%BA%20%D0%B2%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D0%BB%D1%8F
https://antikor.info/ru/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja
https://apostrophe.ua/ua/article/business/energy/2024-05-27/nujno-gotovitsya-k-dolgim-chasam-bez-sveta---sovetnik-premer-ministra/58263
https://mev.gov.ua/novyna/z-pochatku-roku-vydobutok-vuhillya-na-derzhavnykh-shakhtakh-zris-na-ponad-24
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-u-dodatok-1-do-666
https://t.me/tmelnychuk/4441
https://t.me/tmelnychuk/4441
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1173-2023-%D0%BF#Text
https://t.me/Denys_Smyhal/7940
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%B9%D0%BA%D0%BE_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9_%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B8%D1%86%D0%B8%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%AD%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%83%D0%B3%D1%96%D0%BB%D0%BB%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://antikor.info/articles/editor/maksym_levchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841237-brjusselj_protiv_maska_es_planiruet_ogranichitj_dostup_starlink_i_amazon_k_sputnikovym_chastotam
https://antikor.info/articles/841237-brjusselj_protiv_maska_es_planiruet_ogranichitj_dostup_starlink_i_amazon_k_sputnikovym_chastotam
https://antikor.info/articles/841237-brjusselj_protiv_maska_es_planiruet_ogranichitj_dostup_starlink_i_amazon_k_sputnikovym_chastotam
https://antikor.info/articles/841236-ataka_na_tankery_u_beregov_turtsii_dva_morskih_drona_ne_vzorvalisj
https://antikor.info/articles/841236-ataka_na_tankery_u_beregov_turtsii_dva_morskih_drona_ne_vzorvalisj
https://antikor.info/articles/841236-ataka_na_tankery_u_beregov_turtsii_dva_morskih_drona_ne_vzorvalisj
https://antikor.info/articles/841235-oshibka_v_deklaratsii_ne_javljaetsja_shemoj_sud_otmenil_pretenzii_tamohni_k_importeru_batarej_na_427_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/841235-oshibka_v_deklaratsii_ne_javljaetsja_shemoj_sud_otmenil_pretenzii_tamohni_k_importeru_batarej_na_427_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/841235-oshibka_v_deklaratsii_ne_javljaetsja_shemoj_sud_otmenil_pretenzii_tamohni_k_importeru_batarej_na_427_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/841235-oshibka_v_deklaratsii_ne_javljaetsja_shemoj_sud_otmenil_pretenzii_tamohni_k_importeru_batarej_na_427_tysjach_griven
https://antikor.info/articles/841234-rossijskie_vojska_obstreljali_sumshchinu_pogibli_dvoe_grahdanskih_kotorye_ehali_na_skutere
https://antikor.info/articles/841234-rossijskie_vojska_obstreljali_sumshchinu_pogibli_dvoe_grahdanskih_kotorye_ehali_na_skutere
https://antikor.info/articles/841234-rossijskie_vojska_obstreljali_sumshchinu_pogibli_dvoe_grahdanskih_kotorye_ehali_na_skutere
https://antikor.info/articles/841232-sovet_es_odobril_vydelenie_ukraine_sedjmogo_transha_na_28_milliarda_evro_v_ramkah_ukraine_facility
https://antikor.info/articles/841232-sovet_es_odobril_vydelenie_ukraine_sedjmogo_transha_na_28_milliarda_evro_v_ramkah_ukraine_facility
https://antikor.info/articles/841232-sovet_es_odobril_vydelenie_ukraine_sedjmogo_transha_na_28_milliarda_evro_v_ramkah_ukraine_facility
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841231-novye_dannye_v_dele_igaming-merchantov_figurantov_rassledovanij_zametili_v_monako
https://antikor.info/articles/841231-novye_dannye_v_dele_igaming-merchantov_figurantov_rassledovanij_zametili_v_monako
https://antikor.info/articles/841231-novye_dannye_v_dele_igaming-merchantov_figurantov_rassledovanij_zametili_v_monako
https://antikor.info/articles/841230-obostrenie_na_granitse_izrailjskaja_aviatsija_nanesla_udar_po_hilomu_rajonu_na_juge_livana
https://antikor.info/articles/841230-obostrenie_na_granitse_izrailjskaja_aviatsija_nanesla_udar_po_hilomu_rajonu_na_juge_livana
https://antikor.info/articles/841230-obostrenie_na_granitse_izrailjskaja_aviatsija_nanesla_udar_po_hilomu_rajonu_na_juge_livana
https://antikor.info/articles/841229-ministr_oborony_fedorov_predstavljaet_nardepam_proekt_reformy_sluhby_v_vsu_-_smi
https://antikor.info/articles/841229-ministr_oborony_fedorov_predstavljaet_nardepam_proekt_reformy_sluhby_v_vsu_-_smi
https://antikor.info/articles/841229-ministr_oborony_fedorov_predstavljaet_nardepam_proekt_reformy_sluhby_v_vsu_-_smi
https://antikor.info/articles/841228-fejkovye_diagnozy_i_vyezd_za_granitsu_v_dnepre_razoblachili_organizatorov_shemy_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/841228-fejkovye_diagnozy_i_vyezd_za_granitsu_v_dnepre_razoblachili_organizatorov_shemy_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/841228-fejkovye_diagnozy_i_vyezd_za_granitsu_v_dnepre_razoblachili_organizatorov_shemy_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/841228-fejkovye_diagnozy_i_vyezd_za_granitsu_v_dnepre_razoblachili_organizatorov_shemy_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/841227-na_volyni_sud_oshtrafoval_muhchinu_za_popytku_provezti_kannabis_cherez_granitsu
https://antikor.info/articles/841227-na_volyni_sud_oshtrafoval_muhchinu_za_popytku_provezti_kannabis_cherez_granitsu
https://antikor.info/articles/841227-na_volyni_sud_oshtrafoval_muhchinu_za_popytku_provezti_kannabis_cherez_granitsu
https://antikor.info/articles/841226-ekonomija_na_zashchite_aoz_zakazala_bronehiletov_na_593_milliona_griven_po_rekordno_nizkim_tsenam
https://antikor.info/articles/841226-ekonomija_na_zashchite_aoz_zakazala_bronehiletov_na_593_milliona_griven_po_rekordno_nizkim_tsenam
https://antikor.info/articles/841226-ekonomija_na_zashchite_aoz_zakazala_bronehiletov_na_593_milliona_griven_po_rekordno_nizkim_tsenam
https://antikor.info/articles/841226-ekonomija_na_zashchite_aoz_zakazala_bronehiletov_na_593_milliona_griven_po_rekordno_nizkim_tsenam
https://antikor.info/articles/841225-v_germanii_ne_imejut_edinoj_praktiki_otnositeljno_naturalizatsii_ukrainskih_behentsev_-_die_welt
https://antikor.info/articles/841225-v_germanii_ne_imejut_edinoj_praktiki_otnositeljno_naturalizatsii_ukrainskih_behentsev_-_die_welt
https://antikor.info/articles/841225-v_germanii_ne_imejut_edinoj_praktiki_otnositeljno_naturalizatsii_ukrainskih_behentsev_-_die_welt
https://antikor.info/articles/841224-kto_podpisyval_kontrakty_na_35_milliona_griven_v_vinnitskoj_oblasti_flp_propavshego_bez_vesti_voennogo_dva_goda_vyigryval_tendery
https://antikor.info/articles/841224-kto_podpisyval_kontrakty_na_35_milliona_griven_v_vinnitskoj_oblasti_flp_propavshego_bez_vesti_voennogo_dva_goda_vyigryval_tendery
https://antikor.info/articles/841224-kto_podpisyval_kontrakty_na_35_milliona_griven_v_vinnitskoj_oblasti_flp_propavshego_bez_vesti_voennogo_dva_goda_vyigryval_tendery
https://antikor.info/articles/841224-kto_podpisyval_kontrakty_na_35_milliona_griven_v_vinnitskoj_oblasti_flp_propavshego_bez_vesti_voennogo_dva_goda_vyigryval_tendery
https://antikor.info/articles/841223-ot_zakrytyh_dverej_do_arestov_sbu_kak_ukr_armo_teh_iz_orbity_efimova_okazalasj_v_tsentre_oboronnogo_skandala
https://antikor.info/articles/841223-ot_zakrytyh_dverej_do_arestov_sbu_kak_ukr_armo_teh_iz_orbity_efimova_okazalasj_v_tsentre_oboronnogo_skandala
https://antikor.info/articles/841223-ot_zakrytyh_dverej_do_arestov_sbu_kak_ukr_armo_teh_iz_orbity_efimova_okazalasj_v_tsentre_oboronnogo_skandala
https://antikor.info/articles/841223-ot_zakrytyh_dverej_do_arestov_sbu_kak_ukr_armo_teh_iz_orbity_efimova_okazalasj_v_tsentre_oboronnogo_skandala
https://antikor.info/articles/841222-gbr_soobshchilo_o_podozrenii_eks-komandiru_voinskoj_chasti_kotoryj_otpravljal_soldat_rabotatj_na_sto
https://antikor.info/articles/841222-gbr_soobshchilo_o_podozrenii_eks-komandiru_voinskoj_chasti_kotoryj_otpravljal_soldat_rabotatj_na_sto
https://antikor.info/articles/841222-gbr_soobshchilo_o_podozrenii_eks-komandiru_voinskoj_chasti_kotoryj_otpravljal_soldat_rabotatj_na_sto
https://antikor.info/articles/841222-gbr_soobshchilo_o_podozrenii_eks-komandiru_voinskoj_chasti_kotoryj_otpravljal_soldat_rabotatj_na_sto
https://antikor.info/articles/841221-zelenskij_v_vetsii_prizval_sa_uskoritj_postavki_raket_dlja_sistem_patriot
https://antikor.info/articles/841221-zelenskij_v_vetsii_prizval_sa_uskoritj_postavki_raket_dlja_sistem_patriot
https://antikor.info/articles/841221-zelenskij_v_vetsii_prizval_sa_uskoritj_postavki_raket_dlja_sistem_patriot
https://antikor.info/articles/841220-reuters_v_ernom_more_u_poberehjja_turtsii_drony_atakovali_tri_tankera
https://antikor.info/articles/841220-reuters_v_ernom_more_u_poberehjja_turtsii_drony_atakovali_tri_tankera
https://antikor.info/articles/841220-reuters_v_ernom_more_u_poberehjja_turtsii_drony_atakovali_tri_tankera
https://antikor.info/articles/841219-pokushenie_na_mera_pjatihatok_zaderhan_podozrevaemyj_v_napadenii_s_nohom_na_gilala_isaeva
https://antikor.info/articles/841219-pokushenie_na_mera_pjatihatok_zaderhan_podozrevaemyj_v_napadenii_s_nohom_na_gilala_isaeva
https://antikor.info/articles/841219-pokushenie_na_mera_pjatihatok_zaderhan_podozrevaemyj_v_napadenii_s_nohom_na_gilala_isaeva
https://antikor.info/articles/841218-sud_v_zaporohje_arestoval_pravoohranitelja_podozrevaemogo_v_popytke_iznasilovanija_nesovershennoletnej
https://antikor.info/articles/841218-sud_v_zaporohje_arestoval_pravoohranitelja_podozrevaemogo_v_popytke_iznasilovanija_nesovershennoletnej
https://antikor.info/articles/841218-sud_v_zaporohje_arestoval_pravoohranitelja_podozrevaemogo_v_popytke_iznasilovanija_nesovershennoletnej
https://antikor.info/articles/841217-deklaratsija_glavnogo_auditora_tamohni_aleksandr_lednik_ukazal_dva_range_rover_i_tysjachi_dollarov_nalichnymi
https://antikor.info/articles/841217-deklaratsija_glavnogo_auditora_tamohni_aleksandr_lednik_ukazal_dva_range_rover_i_tysjachi_dollarov_nalichnymi
https://antikor.info/articles/841217-deklaratsija_glavnogo_auditora_tamohni_aleksandr_lednik_ukazal_dva_range_rover_i_tysjachi_dollarov_nalichnymi
https://antikor.info/articles/841217-deklaratsija_glavnogo_auditora_tamohni_aleksandr_lednik_ukazal_dva_range_rover_i_tysjachi_dollarov_nalichnymi
https://antikor.info/articles/841216-vmesto_uvoljnenija__pohiznennoe_soderhanie_vsp_otpravil_sudjju_likvidirovannogo_oask_nataljju_dobrivskuju_v_pochetnuju_otstavku
https://antikor.info/articles/841216-vmesto_uvoljnenija__pohiznennoe_soderhanie_vsp_otpravil_sudjju_likvidirovannogo_oask_nataljju_dobrivskuju_v_pochetnuju_otstavku
https://antikor.info/articles/841216-vmesto_uvoljnenija__pohiznennoe_soderhanie_vsp_otpravil_sudjju_likvidirovannogo_oask_nataljju_dobrivskuju_v_pochetnuju_otstavku
https://antikor.info/articles/841216-vmesto_uvoljnenija__pohiznennoe_soderhanie_vsp_otpravil_sudjju_likvidirovannogo_oask_nataljju_dobrivskuju_v_pochetnuju_otstavku
https://antikor.info/articles/841215-general_v_podpolje_kak_eks-nachaljnik_dnepropetrovskoj_tamohni_aleksandr_lednik_skryvalsja_ot_ljustratsii
https://antikor.info/articles/841215-general_v_podpolje_kak_eks-nachaljnik_dnepropetrovskoj_tamohni_aleksandr_lednik_skryvalsja_ot_ljustratsii
https://antikor.info/articles/841215-general_v_podpolje_kak_eks-nachaljnik_dnepropetrovskoj_tamohni_aleksandr_lednik_skryvalsja_ot_ljustratsii
https://antikor.info/articles/841215-general_v_podpolje_kak_eks-nachaljnik_dnepropetrovskoj_tamohni_aleksandr_lednik_skryvalsja_ot_ljustratsii
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/712547-v_ukraine_iz-za_prostoja_v_rabote_tes_voznik_izbytok_uglja?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

